# 广州广电运通金融电子股份有限公司 关于内部划转运通购快股权的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

广州广电运通金融电子股份有限公司(以下简称"公司")于 2019年 12月 27日召开第五届董事会第二十二次(临时)会议,审议通过《关于内部划转运通购快股权的议案》,现将有关事项公告如下:

## 一、本次股权划转的基本情况

将深圳广电银通金融电子科技有限公司持有的广州运通购快科技有限公司 70%股权按 账面净值划转给广州广电银通金融电子科技有限公司。本次内部股权划转是受同一母公司 100%直接控制的子公司之间的股权划转。

#### 二、本次股权划转的审批情况

公司第五届董事会第二十二次(临时)会议审议通过了《关于内部划转运通购快股权的议案》,根据《深圳证券交易所股票上市规则》及《公司章程》相关规定,本次股权转让属公司董事会的审批权限内,无需提交股东大会审议。本次股权划转不构成关联交易,亦不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

### 三、本次股权划转的目的和影响

本次内部股权划转,是依据《广州市国资委关于监管企业开展压缩企业管理层级精简企业法人数量专项工作的通知》(穗国资产权(2018)13号)要求开展工作。本次内部股权划转不涉及现金支付,是公司对现有下属企业股权架构的调整优化,有利于完善产业布局、提高管理效率。本次股权划转是公司合并报表范围内企业之间划转,不涉及合并报表范围变化,对公司财务状况和经营成果无重大影响。

#### 四、备查文件

1、公司第五届董事会第二十二次(临时)会议决议。

特此公告!



广州广电运通金融电子股份有限公司

董 事 会

2019年12月31日